



Cagliari 28/03/2017

Prot. n. 151/17

Oggetto: Appalto Sistema Città Area Vasta II° Parte - "Integrazione Funzionale Del Sistema di Controllo Della Mobilità, e Realizzazione Sistemi Tecnologici Protezione Civile, Polizia Municipale e Viabilità del Comune Di Cagliari – **risposta quesito 7**

Quesito 7a

CONSISTENZA DELLA FORNITURA:

In merito alla consistenza della fornitura, si chiede di precisare:

- a. quale tra i seguenti documenti occorre considerare come riferimento per la consistenza della fornitura:
1. documento di gara "Capitolato Speciale Prestazionale" e le quantità indicate nei relativi Capitoli di descrizione dei Lotti,
 2. documento di gara "Capitolato Speciale Prestazionale" e le quantità indicate nelle liste presenti nel Capitolo 10 "DETTAGLI SULLA CONSISTENZA DELLA FORNITURA"
 3. documento "Modulo di Offerta Economica" e le quantità indicate nelle liste dei relativi lotti.
- b. il documento nel quale indicare i costi relativi alle voci di fornitura non presenti nel "Modulo di Offerta Economica", come ad esempio i "Corsi di Istruzione".

Risposta:

Come riferimento per la consistenza della fornitura dovrà essere considerato il Capitolo 10 del Capitolato Speciale Prestazionale "Dettagli sulla consistenza della fornitura"; il relativo Modulo di Offerta Economica è stato precompilato dalla Stazione Appaltante e reso disponibile con alcuni refusi in alcune quantità/voci che sono state corrette. Il modulo aggiornato sarà messo a disposizione sul sito web.

Quesito 7b

MANUTENZIONE:

Si chiede di precisare meglio se è richiesta la fornitura dei Corsi di "Istruzione Al Personale Addetto alla Manutenzione" indicati nel documento "Capitolato Speciale Prestazionale" al par.6.2.4, in quanto nel documento "Piano della Manutenzione":

- al Cap.2 Manutenzione Ordinaria, è richiesta a carico dell'Appaltatore che lo stesso garantisca "...attraverso una serie di controlli e attività periodiche, l'efficienza di tutti i componenti hardware e software.."
- al par.2.2.2 è richiesta a carico dell'Appaltatore la "Gestione dei malfunzionamenti".

Risposta:

Si conferma la richiesta di corsi di istruzione volti ad operatori di manutenzione di centro e di periferia.

Quesito 7C

SISTEMI DI MONITORAGGIO TRAFFICO PORTATILI ED IN
POSIZIONE FISSA:

Con riferimento al documento di Gara "Capitolato Speciale Prestazionale" ed in particolare:

- al par.4.3 "SISTEMI DI MONITORAGGIO TRAFFICO PORTATILI ED IN POSIZIONE FISSA (RIF.Lotto 2 – Sistema Citta')", che cita quanto segue:

"I sistemi di riconoscimento delle targhe dovranno sfruttare dei sistemi video dai quali estrapolare le targhe mediante riconoscimento con OCR della targa. I video registrati dai sistemi di riconoscimento e utilizzati per la lettura delle targhe, dovranno essere conservati dal sistema in apposito formato compresso e resi disponibili al sistema di centro in modo automatico o previa richiesta"

- al par. 4.3.1 "DISPOSITIVI DI VARCO FISSO PER LETTURA TARGHE" dello stesso documento, che cita:

"Il varco per il monitoraggio del flusso di traffico attraverso la lettura targhe dei veicoli, dovrà essere composto da un sistema di ripresa aventi le seguenti caratteristiche minime:

Telecamera ripresa video

....

Storage: min 32 GB

.....

Algoritmo OCR a bordo

.....

Il livello periferico comprende inoltre eventuali centraline di controllo locali e tutto quanto necessario per il collegamento della periferia verso il centro di controllo"

si richiede se l'algoritmo OCR e lo storage possono essere ospitati a bordo della centralina di controllo locale quale elemento del livello periferico.

Risposta:

Si conferma che l'algoritmo OCR e lo storage possono essere ospitati a bordo della centralina di controllo locale.

Quesito 7d

Si chiede di confermare che sia ammessa la riduzione del 50 % dell'importo della garanzia provvisoria in possesso dell'ISO 9001:2008 ai sensi dell'art. 93 del D.Lgs. 50/2016.

Risposta:

Si conferma quanto previsto dalla normativa.

Il RUP
Dott. Ezio Castagna

